KLAUZULA INFORMACYJNA
DLA UCZESTNIKÓW MIEJSKIEGO KONKURSU Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (zwanego dalej RODO) informuję Panią/Pana, że:
· administratorem danych osobowych uczestników Miejskiego Konkursu Języka Angielskiego jest Szkoła Podstawowa nr 12 z Oddziałami Integracyjnymi z siedzibą w Chorzowie, ul. Skrajna 2
· inspektorem ochrony danych jest Pan Zdzisław Korzuch i można skontaktować się z nim przez e-mail biuro@bitprotect.pl
· Podane dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia konkursu zgodnie z art. 6 ust 1 pkt. c RODO tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze;
· Dane osobowe uczestnika konkursu będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji wskazanych powyżej celu przetwarzania, w tym również obowiązku archiwizacyjnego wynikającego z przepisów prawa;
· Uczestnik ma prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
· Uczestnik ma prawo wniesienia skargi do PUODO, gdy uzna, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych RODO;
· Podanie danych osobowych wynika z § 5 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 29 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji oraz sposobu przeprowadzania konkursów, turniejów i olimpiad ( Dz. U. z 2002r nr 13 poz. 125 ze zm.). Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości wydania nagród laureatom/finalistom konkursu.
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