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Miejskiego Konkursu Języka Angielskiego

I. Organizatorzy

Organizatorem konkursu jest Szkoła Podstawowa nr 12 z Oddziałami Integracyjnymi w Chorzowie.

II. Cele

Konkurs ma na celu :
* podnoszenie poziomu umiejętności językowych,
* przygotowanie uczniów do dalszego kształcenia językowego,
* rozbudowanie wśród uczniów szkół podstawowych zainteresowania j. angielskim,
* wzbogacenie i doskonalenie pracy z uczniem zdolnym.

III. Adresaci

Konkurs jest adresowany do uczniów klas IV – VIII szkół podstawowych.

IV. Zakres materiału

Konkurs testuje umiejętności określone w podstawie programowej szkoły podstawowej.
a) Na etapie pisemnym testowane będą następujące umiejętności: czytanie ze zrozumieniem, rozwiązywanie zadań gramatycznych i leksykalnych oraz ogólna wiedza o Wielkiej Brytanii i Stanach Zjednoczonych.
b) Etap ustny konkursu polega na wykazaniu się przez uczestników konkursu umiejętnością posługiwania się językiem angielskim podczas rozmowy z uczestnikiem Komisji Konkursowej. Wymagane sprawności językowe podczas ustnego etapu konkursu znajdują się w załączniku nr 3.

V. Nagrody

W każdej grupie wiekowej uczniowie mogą zająć I, II i III miejsce. Komisja Konkursowa może również przyznać wyróżnienia. 

VI. Struktura i przebieg Konkursu

[bookmark: _Hlk2444403]a) zgłoszenie do konkursu przesyła szkoła w terminie do dnia 15.03.2019 (załącznik nr 2 ) na adres mailowy ddziuba@sp12chorzow.pl lub do skrytki ZEFO

b) konkurs odbywa się w dwóch etapach

c) I etap konkursu
Etap szkolny przeprowadzony będzie w dniu 26.03.2019 w placówkach macierzystych i polegał będzie na napisaniu testu leksykalno – gramatycznego oraz sprawdzającego wiedzę o Wielkiej Brytanii i Stanach Zjednoczonych. Test zostanie przesłany przez organizatora do szkół. Czas trwania testu 45 min. Szkoła zobowiązana jest do powołania komisji, w skład której wchodzą przedstawiciele dyrekcji szkoły oraz nauczyciele języka angielskiego.
Z przeprowadzonego konkursu sporządza się protokół (załącznik nr 1) i wraz ze wszystkimi sprawdzonymi pracami przesyła do SP nr 12 z Oddziałami Integracyjnymi do dnia 10.04.2019.


d)  II etap konkursu

Do II etapu przystępują uczniowie, którzy uzyskali przynajmniej 70% punktów całości testu. Lista osób zakwalifikowanych do tego etapu zostanie przesłana do szkół drogą elektroniczną do dnia 17.04.2019.
Drugi etap konkursu odbędzie się 16.05.2019 o godz. 8:30 w SP nr 12 z Oddziałami Integracyjnymi. Ta część konkursu to rozmowa z uczestnikiem.

e) O kolejności miejsc decyduje wynik etapu ustnego. Wyniki konkursu zostaną przekazane do szkół do dnia 24.05.2019 oraz opublikowane na stronie internetowej www.sp12chorzow.pl

VII. Uwagi końcowe

* werdykt komisji konkursowej jest ostateczny
* sprawy nieobjęte regulaminem rozstrzyga Komisja Konkursowa
* laureaci konkursu otrzymają nagrody i dyplomy, a nauczyciele - opiekunowie listy gratulacyjne
* informacji na temat konkursu udziela p. Dagmara Dziuba 
   (tel. do szkoły: 032 2461 115, ddziuba@sp12chorzow.pl ) 
Wszystkie załączniki dostępne są również na stronie internetowej www.sp12chorzow.pl


